

НАЧАЛО НОВОГО ДИАЛОГА

ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР В.Н. КИЧЕДЖИ ПОСЕТИЛ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА РЕКТОРОВ ВУЗОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, ПРОШЕДШЕЕ В РГПУ А.И. ГЕРЦЕНА

19 октября на базе Герценовского университета прошло заседание Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга. Мероприятие посетили вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи и заместитель министра юстиции Российской Федерации В.Л. Евтухов.

Прибыв в Герценовский университет незадолго до начала собрания, вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи встретился с ректором В.П. Соломиным и президентом Г.А. Бордовским. Герценовский университет стал первым петербургским вузом, который В.Н. Кичеджи посетил в должности вице-губернатора. Василия Николаевича ознакомили с историей и актуальными направлениями деятельности РГПУ им. А.И. Герцена.

Лейтмотивом заседания Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга выступило сотрудничество власти и научной элиты в целях придания максимальной открытости принимаемым решениям – от реализации бюджетной политики до поддержки строительства студенческих общежитий.

В завершении визита вице-губернатор В.Н. Кичеджи отметил свою принципиальную настроенность на открытый диалог с представителями петербургской научной элиты и поддержку инициатив Герценовского университета.



Вице-губернатор В.Н. Кичеджи (в центре), ректор Герценовского университета В.П. Соломин и первый проректор С.А. Гончаров.



Встреча В.Н. Кичеджи у Главного корпуса.



Встреча В.Н. Кичеджи с ректором В.П. Соломиным и президентом Г.А. Бордовским.



Выступление председателя Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимова.



Председатель Совета ректоров вузов СПб В.Н. Васильев.



На заседании Совета ректоров вузов в Гербовом зале.



Выступление заместителя министра В.Л. Евтухова.



Председатель Совета ректоров вузов СПб В.Н. Васильев представляет вице-губернатора В.Н. Кичеджи ректорам вузов.

«Наше заседание проходит 19 октября, в Лицейский день. День, ставший символом вершин и достижений в отечественной педагогике, в отечественном образовании. Мне хочется верить, что это нечто большее, чем просто совпадение, так как наша встреча проходит в стенах вуза, по праву являющегося флагманом педагогического образования в России, вуза, включенного в государственный свод особо ценных объектов культурного наследия Российской Федерации. Именно в стенах Герценовского университета Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев торжественно давал старт Году учителя. И совместно с министром образования и науки Российской Федерации Андреем Александровичем Фурсенко открывал выставку достижений в образовательной сфере. Начинающийся учебный год – юбилейный для Герценовского университета. В мае 2012 года ему исполняется 215 лет. История РГПУ им. А.И. Герцена пронизана культурными традициями Санкт-Петербурга. Считаю, что Герценовский университет – достойное место для проведения такого уважаемого собрания, как заседание Совета ректоров»

Из выступления ректора РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломина

«Я курирую вопросы образования, средств массовой информации, культуры, молодежной политики, науки и высшего образования. И все эти вопросы, безусловно, очень сложны... Я всегда в своей работе советуюсь с большим количеством людей для того, чтобы следовать принципам: во-первых, не навреди, второе, конечно же, не ошибись, а третье – сделать, чтобы было лучше. Когда начинаем какое-то движение вперед, то делаем его очень осторожно, с учетом традиций, потому что в городе действительно накоплен огромный потенциал. Санкт-Петербург – это не только духовная и культурная столица. Это город, который находится на западных границах страны и имеет все основания для того, чтобы быть не хуже, но и лучше Москвы. Мы сегодня посоветовались – и я обратился с просьбой к Герценовскому университету взять шефство над правительством Санкт-Петербурга, организовать курсы английского языка. Конечно, это будет оплачено. Чтобы все чиновники умели говорить на нескольких языках. С помощью только одного Санкт-Петербургского университета эту проблему не решить. И таких вопросов, с которыми я намерен обращаться к научной элите, очень много. Заверяю, что буду обращаться только к петербургским вузам»

Из выступления вице-губернатора Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи

Материалы подготовил Антон ДЕРКАЧ, корреспондент «ПВ»